

NOVICE št. 1

Dragi bralci,

Z veseljem oznanjamo začetek projekta **I-TEEN (Opolnomočenje vključevanja socialno ogroženih najstnikov s pomočjo Informacijske in komunikacijske tehnologije (ICT))**, ki je financiran iz programa Evropske unije Erasmus+ na področju šolskega izobraževanja. I-TEEN je ambiciozen projekt sodelovanja, ki bo dve leti vključeval evropska podjetja in združenja z namenom promoviranja vključevanja srednješolcev v situacijah socialno, ekonomsko ali psihomotorično prikrajšanih najstnikov z uporabo novih tehnologij.

Partnerji:

Finn-a Tech SRL (Italija): Italijansko zagonsko podjetje, ki koordinira projekt in prinaša inovacije in tehnično strokovno znanje.

Rosso Arancio (Italija): Italijansko združenje, ki se ukvarja z glasbenim izobraževanjem in organizacijo dogodkov.

Coditramuntana SL (Španija): Špansko IT podjetje, specializirano za razvoj programske opreme.

Novatel d.o.o. (Slovenija): Slovensko podjetje z izkušnjami na področju implementacije komunikacijskih sistemov.

Glavni cilji:

Namen projekta je razviti izobraževalna gradiva, ki spodbujajo razvoj ključnih kompetenc, ki jih je opredelila Evropska unija za dijake srednjih šol v prikrajšanem položaju. To bo mogoče z uporabo novih tehnologij.

Ključni izdelki:

Komplet orodij za učitelje: Zbirka virov s primeri lekcij, vajami in merili za vrednotenje, ki nudi praktična orodja za oblikovanje inkluzivnih lekcij.

Spletni tečaj za dijake: Interaktivni tečaj, ki razvija ključne veščine z uporabo privlačnih digitalnih virov.

Igra z uporabo igranja vlog: Izdelek, ki skozi zabavo spodbuja dijake k razvijanju socialnih, računalniških veščin in veščin reševanja problemov ter spodbuja kulturno integracijo.

Namenska platforma za e-učenje:

Vsi izdelki bodo dostopni prek namenske platforme za e-učenje, ki bo učiteljem in dijakom omogočala prost dostop do gradiv. Platforma bo podpirala angleški, italijanski, slovenski in španski jezik.

Promocije v šolah:

Projekt vključuje aktivno promocijo znotraj izobraževalnih ustanov z usposabljanjem pedagoškega kadra, s čimer zagotavlja široko in učinkovito razširjanje razvitih izobraževalnih gradiv.



Še naprej nas spremljajte za posodobitve in novice na naši uradni spletni strani www.i-teen.eu.

Hvala za vašo podporo,

Vaša I-TEEN ekipa